
Рекомендації для батьків щодо запобігання долучення дітей до 

небезпечних субкультур, рухів типу ПВК «Редан» 

Вже декілька тижнів поспіль у соціальних мережах та ЗМІ обговорювали 

підлітковий рух свого роду субкультуру ПВК «Редан», який деякі порівнюють з 

грою "Синій кіт".  

Спільним є те, що обидва так званих флешмоби із російським корінням. 

Інформація про рух ПВК «Редан» вперше стала відомою 19 лютого. В одному з 

московських ТРЦ стався конфлікт між двома групами підлітків: одні з яких 

прихильники аніме на їх одязі присутній паву к та число 4, інші ж в спортивному 

одязі, так звані офники, які намагалися побити тих, хто їм не подобався через 

зовнішній вигляд.Відео цієї бійки, звісно ж, потрапило в соціальні мережі і стало 

вірусним.          

Прихильники аніме вирішили помстися та призначили зустріч і перемогли в 

масовій бійці і назвали свою групу ПВК «Редан», скоріше за все асоціюючи себе з 

відомим в Росії ПВК «Вагнер».  

Дуже, швидко цей рух став популярний серед підлітків, оскільки саме у цьому 

віці швидка збудження нервових процесів, внаслідок гормональних перебудов, 

менший контроль своїх дій і ідей та велике прагнення долучитися до чого 

грандіозного на їх думку.  

А якщо згадати що останні три роки, коли наші діти більше часу навчалися 

дистанційно і не відвідували школу та позашкільні заклади, а спілкуватися з 

однолітками, які мають спільні інтереси потреба є, то й дивно, що цей рух досить 

швидко поширився Україною. А росіяни досить швидко зрозуміли, що є шанс 

дестабілізувати ситуацію, почали штучно розкручувати телеграм-канали ПВК 

«Редан».  

Поліція спрацювала досить швидко, закривши телеграм канали та затримавши 

підлітків та почала проводити роз’яснювальну роботу серед здобувачів освіти.  

Шановні батьки, саме вас необхідно пам’ятати, що за провокування 

конфліктів і масових бійок передбачено як адміністративну (для батьків  

неповнолітніх дітей), так і кримінальну відповідальність, починаючи з 14 років. 

Рекомендації для батьків прості: більше спілкуватися з дітьми: 

підтримувати у дитини адекватну самооцінку; не піддавати її постійній опіці 

(гіперопіці); щоденно цікавитися у дитини не тільки результатами навчання, але і 

тим, як пройшов день (що цікаво відбувалося протягом дня, особливо на перервах); 

запитувати про те, які у неї стосунки з одногрупниками  та педагогами; у яких 

позаурочних заходах брала участь; чи спілкується вона зі старшими або молодшими 

дітьми; якими соціальними мережах цікавиться та в яких групах бере участь. Також 

добре, щоб дитина мала захоплення крім навчання, спортивні секції чи гуртки, 

танці, співи та ін.  

Пам’ятайте: якою б дорослою не здавалася вам ваша дитина, вона  завжди має 

відчувати підтримку і любов від своєї рідних та близьких, особливо батьків.                  


